
La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Ze 
hebben de veerpont laten zinken / tot zinken gebracht » 
(« Ils ont laissé couler / envoyé par le fond le débarcadère / le 
ponton »). 
La phrase est, en fait, au passé composé et la forme verbale 
de « LATEN » aurait dû être au participe passé mais on a ici 
affaire à ce que l’on appelle le « double infinitif », solution 
intéressante pour éviter les « temps primitifs » quand on ne 
les maîtrise pas. 
Les deux infinitifs font l’objet d’un REJET, derrière le 
complément  (« de veerpont »), à la fin de la phrase.  
Pour le phénomène du REJET du verbe, lisez notre synthèse en couleurs : 
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes 
 
© 2022, Bernard GOORDEN, voor de grammatica. Autres exemples à https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=vandersteen 

https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=vandersteen


  


